



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Свердловской области следствием приняты меры к полному погашению задолженности по заработной плате перед рабочими промышленного предприятия на сумму свыше 53 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела о невыплате свыше двух месяцев заработной платы на предприятии ОАО «Металлист», по ч.2 ст.145.1 УК РФ.

В ходе расследования органами Следственного комитета совместно с сотрудниками службы судебных приставов и прокуратуры проведён комплекс мероприятий, которые позволили содействовать активизации работы по полному возмещению руководством завода задолженности по зарплате перед рабочими предприятия. Ранее сообщалось, что, начиная с ноября 2017 года, руководством ОАО «Металлист» было возмещено порядка 53 миллионов рублей в счёт невыплаченной ранее зарплаты работникам предприятия.

В результате дополнительных мероприятий, проведённых следственным отделом по городу Качканар областного СКР, сотрудниками территориального отдела службы судебных приставов регионального УФССП и прокуратуры города Качканара, сегодня руководством ОАО «Металлист» перечислено порядка 12 миллионов рублей (оставшийся долг) на расчётные счета рабочих предприятия в счёт погашения оставшейся суммы задолженности по зарплате. Таким образом, в настоящее время, благодаря целому комплексу мер, принятых правоохранительными органами, задолженность руководством ОАО «Металлист» по заработной плате перед рабочими погашена в полном объёме. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1220266>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
